

品牌产品特卖 两场同步连续三天

时间:6月5日-7日 地点:马尚联华生活广场、张店儿童公园北门



记者 张继才 报道

晨报淄博6月2日讯 关注复工复产,助力企业发展。在为淄川、桓台和临淄等区县的市民送去质优价廉的产品后,6月5日-7日,由本报联合淄博知名品牌推出的品牌产品特卖活动将重回中心城区,在马尚联华生活广场和张店儿童公园北门同时举行,届时,幸运风、宝恩集团和兆霞陶瓷等本土知名品牌都将推出特价销售活动,回馈广大市民。

当前,疫情防控进入常态化,从国家到省市,各级政府纷纷采取措施帮助企业复工复产,本报也联合本土知名品牌推出产品特卖活动,以帮助企业更好地恢复正常生产。活动推出以来,先后吸引了幸运风、宝恩集团和兆霞陶瓷等本土知名品牌加入。

继特卖活动走进淄川、桓台和临淄等区县后,本周末,品牌产品特卖活动将在马尚联华生活广场和张店儿童公园北门同时举行。“在力所能及的情况下,让更多的消费者在家门口就能买到质优价廉的产品。”活动负责人表示。

“疫情防控期间,各级政府及广大淄博市民都很关心企业复工复产和企业发展,希望通过特卖活动,将实实在在的优惠送到市民身边,回馈家乡父老。”参与特卖活动的企业负责人纷纷表示。

“10块钱就让消费者买到称心如意的衣服,T恤和短裤50块



品牌特卖会现场,市民在选购幸运风服饰。



品牌特卖会现场,宝恩皮具品种多花色全。



品牌特卖会现场,兆霞陶瓷吸引了市民的目光。
资料照片

钱3件,卫衣长裤等原价几百元的,两件才卖100块钱,夏季新款6折起售。”幸运风相关负责人说,幸运风旗下运动、休闲、户外等不同定位的服饰将全部推出特价产品,这些产品既有适合6-16岁孩子的,也有专门为从年轻人到老年人等各年龄段市民精心挑选的新款。作为淄博本土

知名运动品牌,“幸运风”曾先后获得山东省著名商标、山东名牌、中国同行业十大名牌、中国驰名商标等称号。

宝恩集团是淄博有名的中高档皮革及系列皮革制品生产企业,公司综合实力位居全国皮革行业前三,产品主要销往国外市场,“全美十大家具品牌,有6

家是我们的家具采购商,我们还是Coach、MK、CK、TB等知名品牌的主要供应商。”宝恩集团总裁助理张琛说,公司的各式皮包、腰带等产品全部折扣销售,最高降幅达80%,部分女包以成本价销售,很多国际一线品牌的同款产品,均接受私人定制,让消费者拥有专属的皮具。“让市

民以最实惠的价格,用上具有国际品质的产品。”

作为集研发、生产、销售、培训、礼品定制等为一体的综合性陶瓷文化创意企业,兆霞陶瓷在不断研发设计陶瓷新产品的同时,在陶瓷衍生品方面持续发力,成为淄博陶瓷文化创意领域领跑者。兆霞陶瓷将携带茶具、餐具和创意礼品等近百款特价产品来到现场,“出口日韩的19头餐具仅需199元,7头日式手绘茶具仅需29元,绝对物超所值。”兆霞陶瓷相关负责人说。

记者在关注复工复产的过程中发现,在淄博市委市政府领导下,各级部门不断出台各种措施促进发展,各企业也积极转型,通过线上线下相结合的方式促进销售,以消除疫情带来的不利影响。同时,热心网友和广大市民也纷纷从专业角度、产业方向等方面,为企业复工复产、促进销售出谋划策,相关建议我们将一一转达给相关企业。大众日报淄博融媒体中心旗下鲁中晨报、网易山东等60多个端口,将持续为复工复产提供媒体支持,与企业一起攻坚克难。

活动时间:6月5日-7日 上午8点到下午6点

活动地点:马尚联华生活广场停车场(和平路与北京路路口往西300米路北)

参与品牌:幸运风、宝恩集团、兆霞陶瓷

活动地点:张店儿童公园北门广场(共青团路与东三路路口往西50米路南)

参与品牌:幸运风

咨询电话:13953300765

友情提示:当前仍处于疫情防控期间,为了您和他人的健康,请到现场购买的市民,做好防护措施。

七旬老人摔伤 过路司机伸援手

及时拨打120并引导救护车到达现场

记者 孙渤海 报道

晨报讯 5月31日,淄博高新区一名七旬老人骑着电动三轮车回家时走错了路,不慎侧翻摔伤。危急时刻,一名过路的女司机伸出了援助之手,拨打120并引导救护车到达现场,使老人得到了及时救治。

“在金晶大道上高速路口的弯道上,一名老人摔伤了,一辆过路车的司机把救护车引导到了现场。”5月31日下午6点多,市民刘先生拨打本报3585000新闻热线表示。

记者从出诊的世博高新医院医务人员处了解到,5月31日下午5点51分,一名女士拨打120报警称,在金晶大道上高速路口处,有一名骑电动三轮车的老人摔伤,需要救治。

“接到派车指令后我们立即出车,因为伤者所在位置不太好描述,为了让救护车尽快到达现场,报警的女士开车在金晶大道等候,并引导救护车找到了老人。”医务人员表示,



医务人员与老人交流,旁边是热心的过路司机。 市民供图

老人右前臂开放性损伤,他们现场进行了止血包扎。

经了解,老人家住淄博高新区,今年70岁,当天骑车去了曹营村,下午回家时走错路骑到了上高速的弯道上,车子侧翻致其摔伤。一名女士驾车经过现场发现老人出了意外,及时停车拨打了120,并引导救护车到达现场,随后悄然离去。

目前,老人还在医院接受进一步检查治疗。对于过路司机的举动,老人的家人十分感激。(请线索提供者刘先生持有效证件1周内到报社领奖50元)



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多救助内容

2022年淄博移动支付 实现城区全覆盖、县域基本覆盖

记者 刘文思 报道

晨报淄博6月2日讯 近日,淄博市移动支付便民工程建设工作方案(2020-2022年)》(以下简称《方案》)公布,到2022年,移动支付实现城区全覆盖、县域基本覆盖。

淄博开展移动支付便民工程建设,到2022年,移动支付成为淄博市零售支付的主要方式之一,交易笔数、交易金额位居全省前列,实现城区全面覆盖、县域基本覆盖,现代化移动支付体系基本建成。到2022年,淄博市移动支付活跃用户达到300万以上,人口覆盖率达到70%以上。到2022年,移动支付基本覆盖公共交通、医疗卫生、市政公用、政务服务、商贸旅游、餐饮零售、校园园区等社会服务领域和经济领域。

加快公共服务领域移动支付应用。推动银行机构、非银行支付机构、中国银联山东分公司逐步有序对接淄博市政务服务平台和淄博市政务服务移动端,推动银联标准移动支付在公积金、社保、税款缴纳、学费缴纳等政务服务领域的

应用。充分发挥社保卡加载金融功能的优势,推动电子社保卡移动支付应用。持续推进淄博市公交以及长途客运移动支付应用。推动景区售票及相关旅游配套服务受理移动支付,打造智慧景区。推动移动支付在各类停车场(库)应用,提高车辆通行效率。推动高等院校学杂费缴纳、食堂、小卖部等场景移动支付应用。推动移动支付在水、电、气、暖等公共事业缴费的线上线下应用,便利百姓多渠道缴费。探索建立物业费、垃圾处理费、车库管理费、廉租房房租等日常缴费项目与公共事业缴费合并形成“市民账单”,使广大市民享受“一月一单,一键速缴”的移动支付新体验。

扩大移动支付应用场景建设。依托市场力量,全面开展各类商户移动支付受理功能改造,确保能够受理移动支付方式,鼓励使用符合银行业联网通用标准的移动支付方式,至2022年基本实现商户移动支付全覆盖。